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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Основи митної справи в України» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення та оформлення 

робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 

затверджених наказом ректора №249/од. від 29.04.2021 р.,  та  відповідних нормативних 

документів.  

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання  

Місце даної дисципліни  в системі професійної підготовки фахівця.  

Дисципліна «Основи митної справи в України» спрямована на формування у 

здобувачів сучасного наукового світогляду і системи глибоких спеціальних знань щодо 

митної справи, як складової частини міжнародної економічної діяльності України, де 

дотримуються визнаної у міжнародних відносинах системи класифікації та кодування 

товарів, єдиної форми декларування експорту і імпорту товарів, митної інформації, 

інших міжнародних норм і стандартів. 

Метою даної дисципліни є надання основних системних теоретичних і 

практичних знань щодо митної справи та митного законодавства. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

- розуміння суті принципів, норм та правил митно-тарифного регулювання;  

- вивчення основних процедур державного митного контролю в Україні;  

- визначення впливу митного тарифу на виробників та споживачів та теоретичні 

та організаційні засади митної справи;  

- знання особливостей переміщення товарів через митний кордон України 

порядок нарахування та стягнення податкових платежів, які виникають при переміщенні 

товарів через митний кордон України;  

- вивчення порядку митного оформлення товарів.  

 

1.2. Які результати навчання  дає можливість досягти навчальна дисципліна. 

В результаті вивчення даної навчальної дисципліни здобувач повинен набути 

таких результатів навчання (в сукупності з іншими освітніми компонентами): 

Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 

різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності 

(ПРН 2).  

Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та 

брати відповідальність за результати (ПРН 7).  

Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності для подальшого використання на практиці (ПРН 11).  

Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур і застосовувати його на практиці (ПРН 16).  

Використовувати знання по оптимізації процесів митного оформлення та 

контролю матеріальних та інформаційних потоків відповідно до поставлених цілей та 

можливостей підприємницької структури, зокрема авіаційної галузі (ПРН 23). 

Вміти аналізувати та використовувати дані митної статистики та інструменти 

митно-тарифного та нетарифного регулювання у здійсненні ЗЕД підприємства (ПРН 22).  
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1.3. Які  компетентності  дає можливість здобути  навчальна дисципліна. 

В результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен набути таких 

компетентностей (в сукупності з іншими освітніми компонентами): 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування 

підприємницьких, торговельних, біржових структур і характеризується комплексністю 

та невизначеністю умов (ІК). 

Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях (ЗК 2). 

Здатність виявляти ініціативу та підприємливість (ЗК 8).  

Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових 

документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності (ФК 6).  

Здатність аналізувати дані митної статистики та використовувати інструменти 

митно-тарифного і нетарифного регулювання у здійсненні ЗЕД підприємницьких та 

торговельних структур (ФК 12).  

Здатність оптимізації процесів митного оформлення та контролю матеріальних та 

інформаційних потоків відповідно до поставлених цілей і можливостей 

підприємницьких структур, зокрема авіаційної галузі (ФК 13). 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 
Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін «Господарське право», 

«Організація діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур», «Вступ 

до спеціальності» та є базою для вивчення подальших дисциплін, а саме: «Митний 

контроль та митне оформлення», проходження фахового тренінга «Митна та біржова 

справа» та виробничої практик «Митна та біржова справа». 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з 2 навчальних модулів:  

- навчального модуля №1 «Організаційно-правові основи митної справи в 

Україні»; 
- навчального модуля №2 «Митне регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності», кожен з яких є логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною 

частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної 

контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 

Модуль 1. «Організаційно-правові основи митної справи в Україні» 

Інтегровані вимоги модуля №1: 

В результаті вивчення модуля № 1 здобувачі повинні: 

Знати: 

- принципи, норми та особливості митної справи в Україні;  

- принципи митної політики України 
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- вплив митного тарифу на виробників та споживачів та теоретичні та 

організаційні засади митної справи;  

- особливості переміщення товарів через митний кордон України порядок 

нарахування та стягнення податкових платежів, які виникають при переміщенні товарів 

через митний кордон України; 

Вміти: 

- розраховувати митну вартість товару;  

- розраховувати митні платежі: 

- визначати код товару згідно УКТЗЕД. 

Тема 1.1. Митна система України.  
Митна система України: основні принципи та завдання функціонування системи. 

Митний Кодекс України. Механізм прийняття рішень у сфері застосування митного 

тарифу. Структура та підпорядкування митних органів України Органи державного 

регулювання митної служби України. Основні завдання, функції та права ДФСУ. 

Структура митної служби України. Аналіз діяльності митної служби України за роки 

функціонування. Роль та місце митної справи в економічному розвитку України на 

сучасному етапі. 

Тема 1.2. Митна політика України.  
Загальна характеристика та історичні форми державної    політики у сфері 

державної митної справи. Поняття, принципи та механізм реалізації державної політики  

у сфері державної митної справи. Форми реалізації та заходи регулювання митної 

політики. Суб’єкти митних правовідносин та об’єкти митного регулювання Національні 

пріоритети митної справи. Поняття та основні обов’язки української митниці. Джерела 

митного права в Україні. 

Тема 1.3. Сутність та застосування нетарифних інструментів регулювання в 

митній справі.  

Причини, етапи та основні тенденції нетарифного регулювання. Загальна 

характеристика видів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Квотування та ліцензування в системі методів нетарифного регулювання. 

Антидемпінгові заходи та субсидування експорту. Особливості використання інших 

видів нетарифного  регулювання ЗЕД. 

Тема 1.4. Митні режими в Україні: характеристика та порядок застосування.  

Поняття митних режимів, їх роль і місце в  митній справі. Сутність та порядок 

застосування окремих митних режимів. Механізм застосування митних режимів. 

Режими основного обсягу зовнішньоторговельних операцій.  

Тема 1.5. Митна вартість.  
Економіко-правові аспекти формування митної вартості. Механізм нарахування 

митної вартості при переміщенні товарів через митний кордон України. Методи 

визначення митної вартості товарів при імпорті в Україну: метод визначення митної 

вартості за ціною договору (контракту) щодо товарів, які імпортують (вартість операції); 

метод визначення митної вартості за ціною договору щодо ідентичних товарів; метод 

визначення митної вартості за ціною договору щодо подібних товарів; метод визначення 

митної вартості на основі віднімання вартості; метод визначення митної вартості на 

основі додавання вартості (обчислена вартість); резервний метод визначення митьної 

вартості товарів при імпорті. Обчислення митної вартості при переміщенні товарів в 
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інших митних режимах. Способи коригування митної оцінки товарів. Використання 

правил Інкотермс у визначенні митної вартості. 

Тема 1.6.  Митні платежі в системі оподаткування зовнішньоекономічної 

діяльності.  

Митні платежі як інструмент регулювання національної економіки. Загальна 

характеристика сплати митних платежів. Класифікація митних платежів. Особливості 

нарахування, сплати та адміністрування митних платежів. Строки сплати митних 

платежів та санкції за їх порушення. Забезпечення виконання зобов’язань перед 

органами доходів і зборів за допомогою фінансових гарантій. 

Тема 1.7. Митне оподаткування в Україні.  
Мито. Сутність та види мата. Характеристика мита за основними елементами 

Механізм нарахування та спати мита.  Сутність та елементи акцизного оподаткування у 

митній справі. Механізм нарахування і сплати податку з імпортованих товарів. 

Адміністрування акцизного податку в сучасних умовах. Сутність та елементи 

оподаткування податком на додану вартість у митній справі. Порядок нарахування і 

сплати ПДВ при експортно-імпортних операціях. Принципи встановлення ПДВ у 

світовій практиці. 

 

Модуль 2. «Митне регулювання зовнішньоекономічної діяльності» 

Інтегровані вимоги модуля №2: 

В результаті вивчення модуля №2 здобувачі повинні: 

Знати: 

- порядок переміщення та пропуск через митний кордон України осіб, товарів та 

інших предметів;  

- принципи митного контролю в Україні;  

- вплив митного тарифу на виробників та споживачів та теоретичні та 

організаційні засади митної справи;  

- особливості визначення країни походження товарів при митному оформленні; 

Вміти: 

- заповнювати різні види митних декларацій, використовуючи   особливості 

митного оформлення в різних режимах;  

- здійснювати митне оформлення товарів. 

Тема 2.1. Декларування митної вартості товарів.  

Сутність і призначення митного оформлення. Декларування як складова митного 

оформлення. Види митних декларацій. Декларування митної вартості. Інформаційні 

технології у митному оформленні. 

Тема 2.2. Митний контроль.  
Призначення та організація митного контролю. Форми митного контролю. Межі 

зони митного контролю, спрощений митний контроль. Межі зони митного контролю, 

спрощений митний контроль. Порушення митних правил і відповідальність за них. 

Спеціальні види контролю на митному кордоні України: ветеринарний, карантинний, 

екологічний та гомологічний. 
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Тема 2.3. Вплив країни походження товару на заходи митно-тарифного 

регулювання.  

Роль та значення країни походження товарів при здійсненні 

зовнішньоекономічних операцій. Порядок визначення країни походження товару та 

застосування тарифних заходів. Диференціація митних ставок залежно від країни 

походження товару. Види сертифікатів про походження товару та їх верифікація. 

Оформлення сертифікатів походження товарів.  

Тема 2.4. Особливості класифікації та кодування товарів в Україні.  
Системи класифікації і кодування товарів: суть та методи. Гармонізована система 

опису та кодування товарів. Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної 

діяльності (УКТЗЕД). Структура коду товарної номенклатури Митного тарифу України 

Правила класифікації товарів в УКТЗЕД. 

Тема 2.5. Порядок переміщення та пропуск через митний кордон України 

осіб, товарів та інших предметів.  

Митне оформлення товарів, що переміщують між митницями на митній території 

України та контроль за доставкою вантажів. Митна конвенція про міжнародні дорожні 

перевезення: призначення і переваги, принципи МДП. Розпорядження товарами, що 

знаходяться під митним контролем, їх реалізація. Порядок переміщення фізичних осіб 

через митний кордон України. Порядок здійснення огляду та переогляду ручної поклажі 

та багажу. Підстави та порядок проведення особистого огляду громадян. Порядок 

переміщення через митний кордон об’єктів інтелектуальної власності. Порядок 

здійснення митного контролю та пропуску через митний кордон товарів різними 

видами транспорту. Особливості митних формальностей на авіатранспорті і 

обов’язків адміністрацій міжнародних аеропортів. 
 Тема 2.6. Митна безпека.  
Сутність і структуризація економічної безпеки держави. Місце і роль митної 

безпеки в системі економічної безпеки держави. Умови та чинники забезпечення митної 

безпеки держави. Компетенція митних органів у сфері забезпечення митної безпеки 

держави. Інтеграція та співробітництво України із Світовою організацією торгівлі. 

Рамкові стандарти із забезпечення безпеки та спрощення процедур міжнародної торгівлі 

Всесвітньої митної організації. Принципи профілактичної діяльності митних органів 

України. 

Тема 2.7. Митні правопорушення та їх характеристика.  
Поняття контрабанди, запобігання її вчиненню та відповідальність. Порушення 

митних правил та відповідальність за їх вчинення Порушення митних правил та 

відповідальність за їх вчинення. Види порушень митних правил. Провадження у справах 

про порушення митних правил. 

Тема 2.8. Митне регулювання зовнішньої торгівлі в зарубіжних країнах.  

Світовий цивілізаційний досвід митної справи та митне законодавство. Тарифні 

заходи регулювання зовнішньої торгівлі інших країн. Митне регулювання в країнах ЄС. 

Трансформація митного регулювання в країнах Центральної та Східної Європи. 

Нетарифне регулювання експорту та імпорту в зарубіжних країнах. Особливості 

організації митної справи та митних процедур в митно-тарифному регулюванні 

зарубіжних країн. Роль СОТ в процесі уніфікації інструментів регулювання зовнішньої 

торгівлі. 
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2.3. Тематичний план 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
сь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

п
р
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..
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я
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я 
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Р

С
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я
тт

я 
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Р

С
 

Модуль 1 «Організаційно-правові основи митної справи в Україні » 

1.1 
Митна система України 5 семестр 5 семестр 

8 2 2 4 4 - - 4 

1.2 Митна політика України  8 2 2 4 5 2 - 3 

1.3 
Сутність та застосування нетарифних 

інструментів регулювання в митній справі 
8 2 2 4 4 - - 4 

1.4 
Митні режими в Україні: характеристика та 

порядок застосування 
8 2 2 4 5 2 - 3 

1.5 Митна вартість 8 2 2 4 4 - - 4 

1.6 
Митні платежі в системі оподаткування 

зовнішньоекономічної діяльності 
8 2 2 4 5 2 - 3 

1.7 Митне оподаткування в Україні 7 2 1 4 3 - - 3 

1.8 Модульна контрольна робота №1 2 - 1 1 - - - - 

Усього за модулем №1 57 14 14 29 30 6 - 24 

Модуль 2 «Митне регулювання зовнішньоекономічної діяльності » 

2.1 
Декларування митної вартості товарів 

 6 2 2 2 
6 семестр 

11 - - 11 

2.2 
Митний контроль 

10 
2 

2 

2 

2 
2 12 - 2 10 

2.3 
Вплив країни походження товару на заходи 

митно-тарифного регулювання 
12 

2 

2 

2 

2 
4 13 2 - 11 

2.4 
Особливості класифікації та кодування товарів 

в Україні 
8 2 2 4 12 - 2 10 

2.5 

Порядок переміщення та пропуск через 

митний кордон України осіб, товарів та інших 

предметів 
8 2 2 4 12 2 - 10 

2.6 Митна безпека 8 2 2 4 12 - - 12 

2.7 Митні правопорушення та їх характеристика 8 2 2 4 12 - - 12 

2.8 
Митне регулювання зовнішньої торгівлі в 

зарубіжних країнах 
7 2 1 4 13 - 2 11 

2.10 Модульна контрольна робота №2 3 - 1 2 - - - - 

2.11 
Домашнє завдання / Контрольна (домашня) 
робота (ЗФН) 

8 - - 8 8 - - 8 

Усього за модулем №2 78 20 20 38 105 4 6 95 

Усього за 5 семестр 135 34 34 67 - - - - 

Усього за навчальною дисципліною 135 34 34 67 135 10 6 119 
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2.4. Домашнє завдання / контрольна (домашня) робота (ЗФН). 
Домашнє завдання / контрольна (домашня) робота з дисципліни виконується 

відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з 

метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих здобувачем у 

процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни в сфері митної справи.  

Для успішного виконання Дз здобувач повинен знати загальні відомості основних 

положень з митної справи, питання митних режимів, митних платежів, контролю за 

переміщенням вантажів через кордон, митного оформлення зовнішньоекономічних 

операцій та вміти застосовувати на практиці чинне митне законодавство України, 

розв’язуючи спірні питання правового характеру.  

Для студентів ЗФН – завдання для виконання розробляються автором робочої 

програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання випускової 

кафедри, доводяться до відома здобувача індивідуально і виконуються відповідно до 

методичних рекомендацій. 

Час, потрібний для виконання КР – до 8 годин самостійної роботи. 

 

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену. 

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену, розробляються 

провідним викладачем кафедри відповідно до робочої програми, затверджується на 

засіданні кафедри та доводиться до відома здобувачів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання: 

наочні (ілюстративно-репродуктивний, презентації, онлайн-конференції, слайди, 

відеоматеріали), практичні (тренінги), словесні, (вербальний, дискусійний), 

дослідницький, аналіз, синтез, дедукція. 

 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Гребельник О.П. Основи зовнішньоекономічної діяльності: підручник, 5-те 

вид., перероб. та допов. Ірпінь: Університет ДФС України, 2019. 410 с. 

3.2.2. Гребельник О.П. Митна справа: 5-те вид. оновл. та доп. Київ: ЦУЛ, 2019. 

400 с. 

3.2.3. Гуцул І. А. Митна політика зарубіжних країн: навч. посіб. Тернопіль: ТНЕУ, 

2018. 198 с. 

3.2.4. Дубініна  А., Сорокіна С., Зельніченко О. Митна справа: підручник. Київ: 

Центр навчальної літератури, 2018. 320 с. 

3.2.5. Іванова Т.В. Митна справа: навч. посіб. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 

2019. 162 с. 

3.2.6. Кузьмін О.Е., Мельник О.Г., Терлецька В.О. Митна справа. Львів: Львівська 

політехніка, 2021. 240 с. 

3.2.7. Митна справа України : підручник / Н.В. Мережко, П.В. Пашко, В.В, 

Ченцов ; за ред. П.В. Пашка. Київ : Університет ДФС України, 2017. 442 с. 
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Допоміжна література 

3.2.8 Войченко Т.О., Радченко О.А. Особливості організації та митного 

оформлення морських контейнерних перевезень в світовій практиці. Інфраструктура 

ринку. 2022. №  URL: http://www.marketinfr.od.ua/uk/67-2022 

3.2.9. Войченко Т.О. Організація митного контролю: Європейські практики 

Економіка та суспільство.URL: 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/875 

3.2.10. Kostiana О., Tyschenko V., Naydenko O., Ostapenko V.,  Omelchenko O. 

Сustoms policy of Ukraine in the context of cyclical economic development . Financial and 

credit activity: problems of theory and practice. 2020 . Vol. 3, No 34 (2020).  P. 351-357.  

3.2.11. Модернізація податкової та митної політики в інституціональному 

забезпеченні розвитку економіки України : [монографія]. Ред д.е.н., професора 

П.В.Пашка, д.е.н., професора С.В.Онишко. Ірпінь : Університет ДФС України, 2020. 518 

с. 

3.2.12. Разумова О. Поняття митної безпеки в контексті забезпечення національної 

безпеки України. Підприємництво, господарство і право. 2019. №3. С. 165-168. 

3.2.13. Шевчук С. В. Нетарифне регулювання як важливий механізм забезпечення 

митних інтересів держави. Економіка та держава. 2019. №3. С.71–77. 

URL: https://doi.org/10.32702/2306-6806.2019.3.71  

 

3.3. Інформаційні ресурси в інтернеті  

3.3.1.  Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 16.04.1991 р. № 

959-ХІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text 

3.3.2.  Про Митний тариф України: Закон України із змінами від 19.02.2021 р. № 

1261-ІХ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674-20#Text 

3.3.3. Кодекс України про адміністративні правопорушення : Закон України від 

07.12.1984 № 8073-X. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text.  

3.3.4. Кримінальний кодекс України: Закон України від 05.04.2001 № 2341-III. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text.  

3.3.5.  Митний кодекс України: Закон України від 13.03.2012 р. № 4495-VI. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/ laws/show/4495-17#Text  

3.3.6. Офіційний сайт ДМСУ. URL: https://customs.gov.ua/ 

3.3.7. The World Trade Organization (WTO). URL:https://www.wto.org/.  

3.3.8.  World Customs Organization.URL: http://www.wcoomd.org/.  

 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/875
https://doi.org/10.32702/2306-6806.2019.3.71
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text
https://customs.gov.ua/
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 

ЗДОБУВАЧЕМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл. 4.1. 

Таблиця 4.1 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

5 семестр 5 семестр 5 семестр 6 семестр 

Модуль 1 «Організаційно-правові основи 

митної справи в Україні» 

Модуль 2 «Митне регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності» 

Вид навчальної роботи 
бали бали 

Вид навчальної 

роботи 
бали бали 

Виконання практичних 

окремих завдань 25 35 

Виконання 

практичних окремих 

завдань 

25 - 

Для допуску до 

виконання модульної 

контрольної роботи 

№1 здобувач має 

набрати не менше 

17 – 

Для допуску до 

виконання модульної 

контрольної роботи 

№2  здобувач має 

набрати не менше 

17 – 

Виконання модульної 

контрольної роботи №1 
10 – 

Виконання 

модульної 

контрольної роботи 

№2 

10  

 

  

Домашнє завдання / 

Контрольна 

(домашня) робота 

(ЗФН) 

10 25 

Усього за модулем №1 35 
– 

Усього за модулем 

№2 

45 
- 

Усього за модулями №1, №2 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 
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4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу, якщо він отримав 

за них позитивну рейтингову оцінку (Додаток 3). 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем за окремі види виконаної 

навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до 

відомості модульного контролю. 

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної рейтингових 

оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка 

перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS (Додаток 5). 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою 

та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та 

залікової книжки здобувача, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 

68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни 

заноситься до Додатку до диплома. 

 

 


